

## سوال

والا بنتی ہے؟

## جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

کیا کلمہ پڑھنے والا بنتی ہے، اگر بنتی ہے تو کیا یہ بات حدیث مبارکہ اور قرآن پاک سے مطابقت رکھتی ہے؟ اگر ہاں تو پھر سورت اور آیت کا حوالہ بتائیں؟

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاة والسلام علی رسول اللہ، اما بعد!

اس بات میں کوئی شک و شبہ نہیں کہ یہ حدیث بالکل صحیح ہے یہ حدیث صحیح بخاری وغیرہ میں ہے کہ جو عقیلاً اللہ اللہ دل کے اخلاص کے ساتھ پڑھے گا وہ جنت میں داخل ہوگا خواہ ابتدا یا پھر کبیرہ گناہوں کی سزا پانے کے لہلہ اللہ اللہ کلمے کا مطلب یہ ہے کہ ان الفاظ مبارکہ کہنے والا پکا مومعہ ہو اور شرک سے با اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے:

إِنَّ اللَّهَ لَا يَغْفِرُ لِمَنْ يَشْرِكُ بِهِ وَيَغْفِرُ مَا دُونَ ذَلِكَ لِمَنْ يَشَاءُ (النساء: ۴۸)

تعالیٰ شرک معاف نہیں فرمائے گا ہاں شرک کے علاوہ دیگر گناہ (کبیرہ) جسے چاہے معاف فرما دے۔

سے معلوم ہوا کہ جو شخص بھی مشرک نہیں وہ اللہ تعالیٰ کی مغفرت سے بالکل مایوس نہیں گناہ کبیرہ کی قیاس لے لگائی گئی ہے کہ قرآن کریم میں ہے کہ:

إِنْ تَجْتَمِعُوا كِبْرًا تَتُونَ عِزًّا نَحْنُ عَظِيمٌ (النساء: ۳۱)

آپ لوگ ان کبیرہ گناہوں سے جن کے ارتکاب سے تمہیں روکا گیا ہے بچتے رہو گے تو ہم تمہاری جھوٹی جھوٹی برائیوں کو مٹا دیں گے۔

اور ابتدا یا پھر سزا پانے کی بات اس لیے کہی گئی کہ بغیر نادوہن بطلب لیں بلکہ مانے کہ شرک کے علاوہ دیگر گناہوں میں کچھ گناہ اللہ سبحانہ و تعالیٰ اصلاحی بر معاف نہیں فرمائے گا تو پھر شرک اور دیگر گناہوں میں کچھ فرق نہ رہا۔ یعنی اگر کچھ گناہوں کو جہنم میں غلود اور ابدی سزا ملے گی اور کبھی بھی انہیں اس سے نکلنے اور ازیں قرآن کریم کی مندرجہ ذیل آیت کریمہ بھی اسی حقیقت کی طرف اشارہ کرتی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے فرمایا:

إِنَّ مَنْ يَشْرِكْ بِاللَّهِ فَحَرَّمَ اللَّهُ عَلَيْهِ الْجَنَّةَ وَأَبَدًا فِيهَا أُولَئِكَ هُمْ صَاحِبُوهَا أُولَئِكَ فِيهَا يَدخلون (المائدہ: ۲۶)

شخص اللہ تعالیٰ کے ساتھ شرک کرے گا تو اللہ تعالیٰ اس پر جنت کو حرام قرار دے دیا ہے اور اس کا ٹھکانہ جہنم ہے۔

آیت کریمہ میں بھی اشارہ ہے کہ غیر مشرک کے لیے جنت ہمیشہ کے لیے حرام نہیں، اگرچہ مشیت ایزدی کے مطابق کچھ وقت کے لیے جہنم میں چلا بھی گیا لیکن بالآخر اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جنت میں داخل ہو جائے گا اس کے لیے جنت ہمیشہ کے لیے حرام نہیں۔

ہر حال جنت ہمیشہ کے لیے حرام صرف مشرکین کے لیے ہے۔

ت بھی پیش نظر رہنی چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے:

وَأُولَئِكَ أَصْحَابُ الْجَنَّةِ هُمْ فِيهَا خَالِدُونَ (النمل: ۴۴)

ی طرف کتاب اتاری ہے تاکہ لوگوں کو کھول کھول کر بیان کرے جو ان کی طرف نازل کیا گیا ہے۔

یعنی قرآن حکیم کی تمہیں اور توحیح اللہ سبحانہ و تعالیٰ کے رسول اکرم ﷺ کے سہرہ کی ہے۔ لہذا کوربالاتحاد مبارکہ سورہ نساء اور مائدہ کی آیات کی ہی تشریح و توجیح ہیں لہذا انہیں قبول کرنا ضروری و لازمی ہے۔ باقی رہی یہ بات کہ لہلہ اللہ اللہ کلمے کا توجید کا مضموم کیا اور شرک کے کہتے ہیں یہ بات پوری وضاحت اللہ سبحانہ و تعالیٰ کے علاوہ کوئی بھی معبود پر حق نہیں اور پوری مخلوق میں کوئی بھی ہستی نہیں پائے وہ فرشتہ بویا نبی یا کوئی اور مخلوق جو اللہ سبحانہ و تعالیٰ کے ساتھ ذات میں صفات میں، افعال و اختیارات میں اور کائنات کے نظام کو چلانے میں شریک و مدد نہیں اور نہ ہی اللہ تعالیٰ کا کوئی کٹھنوم پلہ ہے اور نہ ج

لَيْسَ كَمِثْلِهِ شَيْءٌ وَهُوَ الصَّمَدُ الْغَنِيُّ (الشوری: ۱۱)

نہ کوئی چیز نہیں وہ سنے والا دیکھنے والا ہے۔

وَلَمْ يَلِدْ وَلَمْ يُولَدْ (الإحسان: ۳)

نہ ہی اس کا کوئی ہم پلہ ہے۔

لہذا صحیح ہے کہ اللہ سبحانہ و تعالیٰ اپنی ذات و صفات و اسماء و افعال کے اعتبار سے وحدہ لا شریک لہ ہے، یعنی خالق مالک رازق اولاعطا کرنے والا بیمار سے شفا یاب کرنے والا، عالم الغیب، ہر شے پر قادر جس کا علم ہر چیز کا احاطہ کرتے ہوئے ہے۔ کسی چیز کو حرام یا حلال قرار دینے کا اختیار رکھ

